

Tárgytematika / Course Description

Diplomatervezés

LGS_LO019_1

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Földesi Péter

Félév / Semester: 2022/23/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A szakdolgozat témára történő jelentkezés határideje a tantárgy felvételi időszak kezdete.

Szakdolgozat témajavaslatot a záróvizsgát szervező tanszék tanszékvezetőjének jóváhagyásával az egyetem oktatói írhatnak ki, vagy a hallgató vehet fel a téma belső konzulenséül felkért oktatónak. A hallgatónak lehetősége van egyénileg javasolt szakdolgozat feladat kidolgozására. A hallgató feladata a belső konzulens megkeresése és felkérése.

A szakdolgozat írásra készülő hallgató az általa kezdeményezett vagy kiválasztott témára az "Adatlap szakdolgozati/diplomamunka téma engedélyezéséhez" (1. sz. melléklet) nyomtatvány külső konzulens által aláírt példányának leadásával tud jelentkezni belső konzulensénél.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A kurzusok teljesítésének feltételeinek legfontosabb részei a következők:

- Félévközi követelmények
 - o Személyes konzultáció legalább 4-4 alkalommal (levelező és távoktatásos képzés esetén 2-2 alkalommal) a belső és külső konzulenssel.
 - o Az első konzultációnak a 4., a másodiknak a 8., a harmadiknak a 12. oktatási hét végéig meg kell történnie.
 - o A TVSZ-ben, az AHJK ZV-ban és ezen Útmutatóban leírt módon összeállított Szakdolgozat elkészítése, bemutatása és beadása a belső konzulensnél.

A szakdolgozat kurzus teljesítettnek tekinthető, amennyiben a Hallgatói Információs Rendszer (Neptun) tantárgyi tematikájának minden pontja teljesül, és a szakdolgozat az előírt határidőre a

késleltben részletezett módon beadásra kerül.

A szakdolgozatok leadásának határideje: a vizsgaidőszak első hete, péntek 12 óra.

A leadási határidő elmulasztása esetén a hallgató csak a következő félév záróvizsga idejében tehet záróvizsgát!

Amennyiben a záróvizsgát szervező tanszék nem ugyanaz, mint a szakdolgozat kurzus tanszéke, a szakdolgozat leadásának helye a ZV-t szervező tanszék.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A szakdolgozatokat a Logisztikai és Szállítmányozási Tanszék „LSZT - szakdolgozat - sablon” (3. számú melléklet) szerint összeállítva, a megfelelő helyeken aláírva a belső konzulensnél kell beadni a vizsgaidőszak első hetén, péntek 12 óráig az alábbi módon:

- A szakdolgozatot az Egyetemi TVSZ-ben leírtaknak megfelelően egy nyomtatott példányban és egy elektronikus (PDF) formában kell beadni. Az elektronikus formátumot a nyomtatott változat CD a diplomamunkával együtt kell leadni a belső konzulensnél. További feladat, hogy a szakdolgozat leadása előtt napon legkésőbb 12 óráig fel kell tölteni a <http://lib.sze.hu/diplomaleado> weboldalra is.

(hallgatói feltöltési útmutató:

<http://logisztika.sze.hu/downloadmanager/details/id/24661/m/2642>

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL